



«Дети в действии: агитация ко Дню Конституции».



В рамках подготовки к Дню Конституции, шестиклассники нашей школы организовали удивительное мероприятие — агитацию для популяризации основного закона страны. В ярких и красочных буклетах, созданных собственными руками, они раскрыли значимость Конституции, её главные принципы и права граждан. Этот проект стал не только образовательным, но и творческим, впитав в себя множество идей и проявив активность ребят.





С букетами ярких информационных листовок, наполненных увлекательными фактами и иллюстрациями, дети вышли на улицы города. Внимательные прохожие с интересом слушали их, а затем, получая буклеты, обсуждали с учениками важность соблюдения законов и прав каждого человека. Взаимодействие с различными аудиториями стало для них не только возможностью поделиться знаниями, но и укрепить свою уверенность в общественном выступлении.





Этот опыт не только обогатил знания детей о Конституции, но и вселил в них дух гражданской ответственности. Ребята подошли к делу с энергией и энтузиазмом, превращая привычный праздник в важное и значимое событие для всего общества.

